

Elaborare Strategie de Dezvoltare SIDU pentru UAT Municipiul Orsova

I.D.: 51994910

Documente participare:

- FisaDate_DF1101350.pdf
- CS devStrategie 1.pdf
- Contract POCA SIDU.pdf
- Formulare Orsova 1.pdf
- DUAЕ_CERERE_95215.xml
- raspuns consolidat SIDU.pdf

Data publicarii	27.11.20	Coduri CPV	79311100-8
Termenul limita pentru depunere:	11.12.20	Pretul estimativ:	200.000,00 RON - 200.000,00 RON

Descriere: Scopul contractului constă în prestarea serviciilor de consultanță pentru elaborarea SIDU a Municipiului Orșova, prin derularea de analize specifice și consultarea factorilor locali interesați și a comunității, pentru generarea ulterioară de scenarii posibile pentru dezvoltarea municipiului. Strategia de dezvoltare a municipiului va fi un document ce vizează orientarea comunității pe termen lung (pentru o perioadă de cel puțin 7 ani) către competitivitate și valoare adăugată. Obiectivele strategiei vor fi în concordanță cu prioritățile de dezvoltare județeană și regională. Rolul strategiei va fi acela de a asigura un management mai bun în planificarea proiectelor și de a evita irosirea resurselor alocate acestora (în special cele financiare). Strategia va fi realizată prin efortul participativ al administrației publice locale, instituțiilor și societății civile, mediului de afaceri, într-un cuvânt, tot ceea ce constituie comunitatea locală. Ea va oferi viziunea pentru dezvoltarea durabilă a municipiului și drumul necesar pe care comunitatea trebuie să-l parcurgă pentru atingerea acesteia. Obiectivul general al contractului este de a colecta, interpreta și sintetiza date și informații actualizate la zi în scopul Elaborării Strategiei de Dezvoltare a Municipiului Orșova pentru perioada 2021 - 2027, în vederea consolidării capacității de formulare a politicilor publice pentru dezvoltarea urbană, social și economică a municipiului Orșova, precum și asigurarea unei implementări și monitorizări eficiente a implementării acesteia. Obiectivele specifice sunt: - Elaborarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Orșova pentru perioada 2021 - 2027, care va deveni un instrument relevant de planificare a inițiativelor de politici publice la nivel local pentru următoarea perioadă de programare pentru alocare de fonduri comunitare; - Plan de mobilitate urbană; - Stabilirea unui portofoliu de proiecte prioritare la nivel local, pentru perioada de programare 2021 - 2027, pe o bază participativă și plecând de la nevoile reale de dezvoltare ale municipiului; - Un portal interactiv de consultare și informare asupra SIDU și conținutului strategiei. Orice operator economic interesat să participe la procedura poate solicita clarificări/informații suplimentare la documentația de atribuire până în a treia zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. AC va răspunde la clarificări/informații suplimentare în a doua zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor.
